Zgoda studenta na przetwarzanie danych osobowych do celów przeprowadzania egzaminów/zaliczeń zdalnych 
 
 
Administrator danych - Uniwersytet Medyczny w Lublinie, Al. Racławickie 1, 20-059 Lublin, tel. +48 81448 5000 NIP: 712-01-06-911, REGON: 000288716, www: http://www.umlub.pl/  informuje, że przetwarza, w tym utrwala, Pani/Pana dane osobowe w postaci wizerunku jako nagrania audio-wideo do celów przeprowadzenia egzaminów/zaliczeń zdalnych na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c) RODO. 
Weryfikacja Pani/Pana tożsamości odbywać się będzie poprzez okazanie egzaminatorowi legitymacji studenckiej – egzaminator sprawdza nazwisko, fotografię oraz numer albumu studenta. 
Nagrania będą przechowywane na dyskach lokalnych komputerów egzaminatorów przez okres 14 dni, po tym czasie zostaną one trwale usunięte. 
Wizerunek nie zostanie użyty do różnego rodzaju form elektronicznego przetwarzania obrazu, w tym kadrowania i kompozycji. 
Dostęp do nagrań będą mieli egzaminatorzy oraz pracownicy Działu Systemów Informatycznych, Działu Wsparcia Informatycznego oraz przedstawiciele podmiotów, 
z którymi administrator danych zawarł stosowne umowy.  
W odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany. 
Ma Pani/Pan prawo: 
 
· do dostępu do swoich danych;  
· do sprostowania (poprawiania) swoich danych;  
· do usunięcia danych osobowych, w sytuacji, gdy przetwarzanie danych nie następuje w celu wywiązania się z obowiązku wynikającego z przepisu prawa lub w ramach sprawowania władzy publicznej;  
· do ograniczenia przetwarzania danych;  
· do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych, w sytuacjach przewidzianych przepisami prawa;  
· do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. 
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