PROGRAM PRAKTYKI ZAWODOWEJ 
dla studentów I roku kierunku Kosmetologia (studia I stopnia)

Praktyka przygotowuje studentów do samodzielnych działań zawodowych i kształtuje prawidłowe postawy w dziedzinie kosmetologii uwzględniające rozwój poznawczy, emocjonalny, psychomotoryczny.

Ilość godzin praktyk jest zgodna z planem studiów i w nim zawarta.

Celem praktyki jest pogłębianie wiedzy, doskonalenie umiejętności i kompetencji uzyskanych         w czasie realizacji programu przedmiotu Kosmetologia pielęgnacyjna, w realnych sytuacjach na rynku usług kosmetologicznych.

Miejsce odbywania praktyk zawodowych:

Praktyka jest organizowana w podmiotach gospodarczych (gabinety kosmetologiczne, ośrodki SPA i Wellness, itp.) prowadzących działalność w zakresie kosmetologii, zapewniających realizację programu praktyk. 

Szczegółowe cele praktyki:

· Poznanie realnych warunków pracy w gabinecie kosmetologicznym, poznanie specyfiki pracy kosmetologa w ośrodkach usługowych umożliwiających realizację praktyk dostosowaną do programu nauczania na kierunku Kosmetologia.

· Poszerzenie wiedzy i umiejętności z zakresu kosmetologii pielęgnacyjnej.
· Możliwość wykorzystania wiedzy teoretycznej zdobytej w toku nauki na pierwszym roku kierunku Kosmetologia, na poziomie studiów licencjackich w warunkach realnej pracy z klientem i współpracy ze specjalistami z zakresu kosmetologii i zawodów pokrewnych.

· Nabycie umiejętności pracy w zespole.

· Wymiana doświadczeń i wiedzy między kosmetologami.

PROGRAM PRAKTYK :
1. Zapoznanie się ze specyfiką i funkcjonowaniem gabinetu kosmetologicznego:

· Zapoznanie z przepisami BHP, PPOŻ, higieny i bezpieczeństwa pracy.

· Zapoznanie z procedurami, zasadami organizacji pracy i obsługi klienta obowiązującymi w gabinecie.

· Zapoznanie z zasadami prowadzenia dokumentacji zabiegowej oraz zasadami prowadzenia działalności gospodarczej w zakresie usług kosmetologicznych, wyposażeniem gabinetu.

· Zapoznanie z zasadami prowadzenia recepcji, umawiania klientów na zabiegi, organizacją czasu pracy w gabinecie.
2. Zapoznanie z zabiegami pielęgnacyjnymi na twarz i ciało wykonywanymi w ramach działalności gabinetu:

· Zabiegi w technikach manualnych (np. z zastosowaniem masażu, makijaż).
· Zabiegi wykonywane za pomocą urządzeń kosmetologicznych (np. mikrodermabrazja, kawitacja, sonoforeza, jonoforeza, pedicure frezarkowy).
3. Procedury sprzątania, metody konserwacji urządzeń i narzędzi, postępowanie z odpadami            w gabinecie, dbanie o gabinet zabiegowy.

4. Zasady savoir vivre i aspekty psychologiczne w ramach obsługi klientów, z uwzględnieniem komunikacji z klientami, udzielania porad i konsultacji kosmetologicznych.

5. Nauka doboru kosmetyków i zabiegów kosmetologicznych w aspekcie wskazań                            i przeciwwskazań, zgodnie z zasadami etyki zawodowej.

Zabiegi z zakresu kosmetologii pielęgnacyjnej, które (w zakresie możliwości gabinetu i ze względu na termin realizacji praktyk) powinny być uwzględnione w harmonogramie praktyk:
· wywiad kosmetologiczny

· diagnoza kosmetologiczna skóry i jej przydatków

· demakijaż

· pilingi kosmetyczne 
· maski kosmetyczne

· komponowanie procedur zabiegowych (schematy zabiegowe oferowane przez gabinet)         np. z uwzględnieniem zabiegów nawilżających, odżywczych, regenerujących, liftingujących, przeciwtrądzikowych, łagodzących, dla cer łojotokowych i naczyniowych

· zabiegi z użyciem urządzeń typu: mikrodermabrazja, kawitacja, sonoforeza, jonoforeza, galwanizacja, darsonvalizacja, waponizacja, elektrostymulacja, itp.

· dobór kosmetyków pielęgnacyjnych do typu cery

· manicure, pedicure, zabiegi pielęgnacyjne na dłonie i stopy
· masaż kosmetyczny twarzy, ciała, dłoni, stóp

· henna brwi i rzęs wraz z regulacją

· usuwanie zbędnego owłosienia
· porady kosmetologiczne z zakresu wizażu i wizerunku

